



Číslo: 4045/2024-2025

SPRÁVA
o výsledkoch školskej inšpekcie
vykonanej dňa **od 13. 11. 2024**

Názov kontrolovaného subjektu	
Spojená škola, Nivy 2, Šaľa	
Zriaďovateľ	Nitriansky samosprávny kraj

Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Ing. Anna Keseliová, riaditeľka školy

Ing. Klaudia Margitfalviová, zástupkyňa riaditeľky školy pre všetky organizačné zložky

V súlade s poverením na **informatívnu** inšpekciu č. 4045/2024-2025 zo dňa 12. 11. 2024 **inšpekciu vykonala:**

PhDr. Jana Jančovičová, školská inšpektorka, ŠIC Nitra

1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKČIE

Stav poskytovania bezpečia a istoty žiakom v školskom prostredí a tolerancia diverzity

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Informatívna inšpekcia bola realizovaná v mestskej štátnej Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej, Nivy 2, Šaľa s vyučovacím jazykom slovenským organizačnej zložke Spojenej školy, Nivy 2, Šaľa, v ktorej sa vzdelávalo celkovo 87 žiakov, z nich bolo 6 žiakov so špeciálnou výchovno-vzdelávacou potrebou, všetci zdravotne znevýhodnení. Žiakov s nadaním, zo sociálne znevýhodneného prostredia a z marginalizovanej rómskej komunity neevidovali.

Výchovno-vzdelávací proces zabezpečovalo 11 pedagogických zamestnancov a odborný zamestnanec (sociálny pedagóg na čiastočný úväzok).

Školský podporný tím nebol v škole zriadený.

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

Cieľom informatívnej inšpekcie bolo zmonitorovať stav negatívnych prejavov správania žiakov v strednej odbornej škole a ich postoje k tolerovaniu diverzity.

Počas inšpekcie bol 23 žiakom 2. ročníka zadaný dotazník na zisťovanie pocitov žiakov súvisiacich so školským prostredím, na zisťovanie vzťahov v triednom kolektíve a vzťahov s učiteľmi a postojov žiakov k rôznorodosti v spoločnosti a k uplatňovaniu niektorých princípov demokratického spravovania spoločnosti.

INÉ ZISTENIA

Riaditeľka spojenej školy neustanovila zástupcu pre organizačnú zložku Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Nivy 2, Šaľa.

2 ZÁVERY

Zistenia z dotazníkového prieskumu budú spracované v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied do správy za Slovenskú republiku a zverejnené na webovom sídle Štátnej školskej inšpekcie.

Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov:

1. § 20 ods. 7 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (neustanovenie zástupcu riaditeľky školy pre organizačnú zložku Stredná priemyselná škola elektrotechnická, Nivy 2, Šaľa).

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi oboznámení.

OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto opatrenia:

1. **ukladá kontrolovanému** subjektu v lehote do 10. 12. 2024 **prijat' konkrétne opatrenia** na odstránenie zistených nedostatkov týkajúcich sa neustanovenia zástupcu pre danú organizačnú zložku a predložiť ich Školskému inšpekčnému centru Nitra s uvedenými termínmi splnenia a menami zodpovedných zamestnancov.

Správu o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin predložiť Školskému inšpekčnému centru Nitra v termíne do 31. 01. 2025.

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila:

Školská inšpektorka: PhDr. Jana Jančovičová

Dňa: 15. 11. 2024

PREROKOVANIE SPRÁVY

Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Nitra:
PhDr. Jana Jančovičová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:
Ing. Anna Keseliová

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 25. 11. 2024 v ŠIC Nitra:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Nitra:

PhDr. Jana Jančovičová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Ing. Anna Keseliová

Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných od prerokovania):

Ing. Anna Keseliová, riaditeľka školy

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:

PhDr. Jana Jančovičová, školská inšpektorka

Na vedomie

Štátna školská inšpekcia Bratislava - úsek inšpekčnej činnosti